

## अधिकारियों ने सेवाओं की जांची गुणवत्ता

करोली । जिलेभर में मातृ-शिशु स्वास्थ्य एवं पोषण दिवस का आयोजन किया गया जिसके अंतर्गत एमसीएचएन सत्रों में गर्भवती महिलाओं और बच्चों के टीकाकृत कर पोषण संबंधी जानकारी दी गई। सीएमएचओ डॉ. दिनेश चंद्र मीना ने बताया कि मातृ एवं शिशु स्वास्थ्य के सुदृढीकरण के लिए प्रत्येक गुरुवार को एमसीएचएन सत्र आयोजन कर ड्यू लिस्ट अनुसार गर्भवती महिलाओं और बच्चों को टीकाकृत किया जाता है। आंगनवाड़ी केंद्र गढ़ी गांव व आंगनवाड़ी केंद्र खूब नगर पर आयोजित एमसीएचएन सत्र का डिप्टी सीएमएचओ परिवार कल्याण डॉ. सतीश चंद्र मीणा, जिला कार्यक्रम समन्वयक-आईईसी लखन सिंह लोधा और यूएनएफपीए प्रतिनिधि प्रमोद किशोर उन्हीने इस दौरान मातृ शिशु स्वास्थ्य पोषण दिवस पर टीकाकृत किया गए बच्चों के गर्भवती महिलाओं से रूबरू होकर अभी तक लगाए गए टीकों के बारे में जानकारी ली।

# राजकीय विद्यालयों में जागरूकता शिविर का आयोजन

करोली । जिला प्रशासन एवं एक्शनएड-यूनिसेफ करोली के संयुक्त तत्त्वबधान में विश्व सामाजिक न्याय दिवस के अवसर पर राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय, ईनायती, चैनपुर बारिया एवं मामचारी में जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। एक्शनएड-यूनिसेफ जिला समन्वयक दिनेश कुमार बैवा ने बताया कि सामाजिक न्याय एक शांतिपूर्ण और समृद्ध समाज की नींव है, जो सभी के लिए समान अधिकार और अवसर सुनिश्चित करता है। यह लिंग, जाति, आयु, जातीयता, धर्म,संस्कृति या विचलितंगता के आधार पर बाधाओं को खत्म करने का प्रयास करता है। सामाजिक न्याय में समानता, एकजुटता और मानवीय गरिमा जैसे मौलिक मूल्य शामिल हैं, जिनका उद्देश्य अधिक समावेशी और निष्पक्ष समाज बनाना है। जिला समन्वयक ने बताया कि एक

## शिविर में 1१9 रोगियों की जांच

भुसावर भरतपुर (निस)। भुसावर में भारत विकास परिषद की स्थानीय शाखा की ओर से जिला अंधता निवारण समिति व शंकरा आई हॉस्पिटल जयपुर के सहयोग से प्रकाश चंद्र मित्तल सेठो की हवेली भुसावर की स्मृति में कस्बे की राधाकृष्ण धर्मशाला में चौहदवां नि:शुल्क मोतियाबिंद जांच एवं नेत्र लेन्स प्रत्यारोपण शिविर लगाया गया। शिविर में रजिस्ट्रेशन प्रभारी राजेंद्र गर्ग व चंद्रप्रकाश अरं के नेतृत्व में 1१9 रोगियों का पंजीयन कर उनके नेत्रों की जांच की गई। प्रांतीय प्रकल्प प्रभारी अंशु मित्तल ने जानकारी देते हुए बताया कि कस्बे की सेठो की हवेली निवासी प्रकाश चंद्र मित्तल की स्मृति में चौहदवां नि:शुल्क मोतियाबिंद जांच एवं नेत्र लेन्स प्रत्यारोपण शिविर लगाया गया। शिविर में शंकरा आई हॉस्पिटल जयपुर के नेत्र चिकित्सक डा. नर्रव एवं चिकित्सकीय टीम परेश्वरवी, जासमीन, अनुराधा, सौरभ व इंचार्य

### भोले बाबा कि बारात, पुष्प वर्षा कर किया स्वागत सम्मान

सुरौठ । कस्बे कि गौड कालोनी में शिव परिवार व हनुमान जो प्राण प्रतिष्ठा के लिए पांच दिवस से चल रही पूजा अर्चना उपरांत गुरुवार शाम को भोले बाबा कि बारात निकाली गई। ग्रामीण लोक, यश शर्मा, टीटी शर्मा व रामवतर मित्तल ने जानकारी देते हुए बताया कि गुड्डी देवी व गणेश गौड़ जटवाडा वालों के द्वारा शिव मंदिर में भगवानों कि प्राण प्रतिष्ठा करवाई जा रही है.शिव परिवार प्राण प्रतिष्ठा पूर्व बैड बाजों के साथ भोले बाबा कि बारात निकाली गई शिवशंकर कि बारात सुरौठ ,कस्बे के महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय ,गौधी स्मारक चौराहे होते हुए पुलिस प्रमोद, सक्की मंडी व गंगापुर भुसवर मेगा हाईवे होते हुए पुन : प्राण मंदिर में पहुंची जगह-जगह बारात का पुष्प वर्षा के साथ स्वागत सम्मान किया । आचार्य देवकीनंदन शास्त्री जटवाडा वालों के द्वारा भोले बाबा कि बारात के मंदिर परिवार पहुंचने पर विधि विधान से भोले बाबा व माता पार्वती कि शादी करवाई गई व महिलाओं ने माता पार्वती कि शादी में कन्यादान करके व चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लिया, भोले बाबा व माता पार्वती का विवाह आचार्य देवकीनंदन शास्त्री जी विधि विधान पूर्वक संपन्न करवाया गया, व सभी भक्तों को प्रसादी का वितरण किया गया।

# कलक्टर ने सुनी आमजन की परिवेदनाएं

## ■ जिला कलक्टर नीलाभ सक्सेना की अध्यक्षता में भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र के वीसी कक्ष में जिला स्तरीय जनसुनवाई आयोजित की गई

कमी लाने, परिवारियों के संतुष्टि स्तर में सुधार लाने, परिवारों के संबंध में सही तथ्यात्मक रिपोर्ट सक्षम स्तर पर प्रेषित करने के निर्देश प्रदान किए गए। वहीं उन्होंने अब तक लम्बित परिवारों की वस्तुस्थिति का जायजा भी लिया। जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना ने जनसुनवाई के दौरान कहा कि राजस्थान संघर्क पोर्टल पर 9० से 180 दिन के प्रकरण, मुख्यमंत्री कार्यालय से प्राप्त प्रकरण, संभाग कार्यालय, मानवाधिकार आयोग से प्राप्त प्रकरणों का अधिकारी 07 दिन में निस्तारण करना सुनिश्चित करें जिससे कि राज्य सरकार की मंथा के अनुसार आमजन को राहत मिले। उन्होंने कहा कि जनसुनवाई के दौरान लंबित चल रहे दर्ज प्रकरणों का प्राथमिकता से निस्तारण करते

हुए समय पर रिपोर्ट भिजवाना सुनिश्चित करें जिससे परिवारी की समस्या का समाधान हो सके। उन्होंने समस्त जिला स्तरीय अधिकारी एवं उपखंड अधिकारियों को हिदायत दी कि वे आमजन से प्राप्त शिकायतों के निस्तारण में अतिरिक्त और प्राथमिकता के साथ कार्यवाही करें तथा उनके निस्तारण के संबंध में की गयी कार्यवाही की सूचना को शीघ्रता से भिजवाने की व्यवस्था सुनिश्चित करें। जनसुनवाई में विभिन्न विभागों से संबंधित कुल 29 परिवार प्राप्त हुए। जिनमें मंदिर माफी भूमि से अतिक्रमण हटवाने, खातेदारी जमीन से हरे पेड़ों की अवैध कटाई रोकने, रास्ता खुलवाने, पीएमएवाई में अवास दिलवाने, नांगल शेरपुर में रास्ते से कीचड

### नव नियुक्त जिला अध्यक्ष आज करौली आएंगे

करोली । भाजपा के नवनियुक्त जिला अध्यक्ष गोवर्धनसिंह जादीन आज शुक्रवार को करौली दौरे पर रहेंगे इस दौरान उनका देवदर्शन एवं स्वागत कार्यक्रम आयोजित होगा। भाजपा युवा मोर्चा के पूर्व अध्यक्ष उत्तम सिंह जादीन ने बताया कि भाजपा के नवनियुक्त जिला अध्यक्ष गोवर्धन सिंह जादीन आज शुक्रवार को करौली दौरे पर रहेंगे इस दौरान वह प्रातः 9:00 बजे अंजनी माता मंदिर में दर्शन करेंगे इसके पश्चात देव दर्शन यात्रा के तहत जिला अध्यक्ष अपने समर्थकों के साथ आराध्य देव भगवान मदन मोहन जी महाराज के मंदिर में पहुंचकर दर्शन लाभ लेते हुए अमन चैन और खुशहाली की कामना करेंगे इसके पश्चात 1१:00 बजे करौली की पूर्व विधायक रोहिणी कुमारी के निवास पंजर विलास पहुंचेंगे इसके अलावा दोपहर 1:00 बजे चणाराजेवरी केला माता के मंदिर में पहुंचकर दर्शन लाभ लेंगे जहां रास्ते में जगह-जगह उनके स्वागत का कार्यक्रम रखा गया है।

### मनीष तिवारी का सम्मान किया

भरतपुर (निस)। भरतपुर ब्राह्मण समाज के पूर्व अध्यक्ष व वरिष्ठ समाजसेवी कौशलेश शर्मा के नेतृत्व में ब्राह्मण समाज के संगठनों के साथ विभिन्न सामाजिक संगठनों के द्वारा आरबीएम हॉस्पिटल रित्थ श्रीराम लेब पर युवा समाजसेवी व श्री ब्राह्मण सभा के पदाधिकारी मनीष तिवारी का सामाजिक क्षेत्र में उल्लेखनीय योगदान देने के लिए माला साफा पटका व स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया। इस अवसर पर महर्षि परशुराम युवा परिषद के अध्यक्ष देवव्रत शर्मा टिन्ना, बजरंग दल के लखन शर्मा, युवा राजपूत सभा के अंकित सिंह रावपूत, युवा समाजसेवी सनी लवनिाया, युवा नेता सागर चतुर्वेदी, सौरव सिंह, देव चतुर्वेदी, माधव पांडेय, राम पण्डित गावडी, अरुण पाठक आदि विभिन्न सामाजिक संगठनों के युवाजन व प्रबुद्धजन उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन देवव्रत शर्मा टिन्ना ने किया। अंत में सभी आगंतुकों का आभार लखन शर्मा ने जताया।

# वार्षिक बैठक में आरएस सीआईटी ज्ञान केन्द्र हुए सम्मानित

करोली । राजस्थान में डिजिटल शिक्षा की अलख जगाने के कार्य में लगी हुई राजस्थान नॉलेज कारपोरेशन के सर्विस प्रोवाइडर यूनिक कम्प्यूटर्स द्वारा करौली जिला मुख्यालय पर वार्षिक मीटिंग एवं अवार्ड समारोह का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम के आर एस सी आई टी कोर्स संचालित ज्ञान केन्द्रों द्वारा वर्षभर किये गए कार्यों की समीक्षा करने के साथ बेहतर कार्य करने वाले ज्ञान केन्द्रों को विभिन्न केटेगरी में सम्मानित भी किया गया। इस कार्यक्रम में यूनिक कम्प्यूटर्स के साथ कार्य करने वाले करौली एवं धौलपुर जिले के लगभग 80 ज्ञान केन्द्र शामिल हुए।

यूनिक कम्प्यूटर्स के योगेन्द्र सिंहल ने बताया कि कार्यक्रम का शुभारम्भ आर के सी एल के निदेशक रविन्द्र शुक्ला द्वारा सरस्वती माता के चित्रपट पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलन करके किया गया। निदेशक रविन्द्र शुक्ला का स्वागत यूनिक कम्प्यूटर्स के संरक्षक सुरेन्द्र सिंहल ने माल्यार्पण करके किया गया जबकि अन्य अतिथियों का स्वागत भी माल्यार्पण करके करवाया गया। वर्ष

# बजट में नवीन राज्य स्तरीय संस्थान खोलने की घोषणा हो

भरतपुर (निस)। समृद्ध भारत अभियान के निदेशक सीताराम गुप्ता ने राज्य विधानसभा में घोषित किये गये बजट को प्रदेश के सर्वांगीण विकास के लिए महत्वपूर्ण बताते हुये मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का आभार व्यक्त किया और उन्हे भरतपुर संभाग के सर्वांगीण विकास व रोजगार के अवसर प्रदान व्वासे सुझाव दिया कि राज्य बजट में राज्य स्तरीय संस्थान खोलने की घोषणा की जाये क्योंकि शिक्षण अथवा वैज्ञानिक शोध संस्थान विकास में महत्वपूर्ण भागीदारी निभाते है। गुप्ता द्वारा मुख्यमंत्री को लिखे गये पत्र में यह भी सुझाव दिया कि राज्य के अन्य संभाग मुख्यालय की तरह भरतपुर में कृषि विष्णुविद्यालय खोलने, शिक्षा व रोजगार को प्रोत्साहित करने के लिए भरतपुर को एज्यूकेशन हब बनाने की घोषणा भी आवश्यक है। पत्र में यह भी कहा है कि भरतपुर संभाग कृषि प्रधान संभाग है, जहां रोजगार के

- भुसावर में फ्रूड प्रोसेसिंग सेन्टर शुरू कराने का किया आग्रह
- समृद्ध भारत अभियान के निदेशक ने मुख्यमंत्री को लिखा पत्र

कोई वैकल्पिक संसाधन नहीं है। ऐसी स्थिति में यहां के बेरोजगार युवाओं को तकनीकी प्रशिक्षण दिलाने के लिए राज्य स्तरीय कौशल विकास प्रशिक्षण केन्द्र खोलने की घोषणा भी भरतपुर के पर्यटन के विकास के लिए कोई न कोई संघर्ष की जाती है, लेकिन इसका सम्पूर्ण लाभ पर्यटन के विकास को नहीं मिल पा रहा है। ऐसी स्थिति में महाराष्ट्र सरकार की तर्ज पर भरतपुर को पर्यटन जिला घोषित किया जाये ताकि पर्यटन विकास के कार्य एक साथ हो सके। पर्यटन जिला घोषित होने के बाद स्थानीय निवासियों को रोजगार के अतिरिक्त संसाधन प्राप्त हो सकेंगे।

## 100 करोड़ की लागत से होगा सड़कों का निर्माण

गंगापुर सिटी । वित्त मंत्री दीया कुमारी ने बुधवार को राज्य का बजट पेश किया। गंगापुर सिटी और बामनास विधानसभा क्षेत्र में 1०० करोड़ रुपए से नॉन पंचेबल सड़कों का निर्माण होगा। साथ ही 5000००० से अधिक आबादी वाले राजस्व कस्बों में अटल प्रागति पथ बनेंगे। गंगापुर सिटी में नया कृषि महाविद्यालय स्थापित किया जाएगा।

इससे करीब एक हजार छात्रों को अपने शहर में ही कृषि की शिक्षा प्राप्त करने का अवसर मिलेगा। अब तक छात्रों को पढाई के लिए बाहर जाना पडता था। बजट में 82 करोड रुपए की लागत से बालिका छात्रावास के निर्माण की घोषणा की गई है। इसके लिए जल्द ही उपयुक्त स्थान की तलाश की जाएगी। जयपुर के बिडला ऑडिटोरियम की तर्ज पर गंगापुर सिटी में भी एक ऑडिटोरियम बनेगा। यह सार्वजनिक कार्यऋतों और सरकारी बैठकों में आर एस सी आई टी में प्रवेश करने पर प्रथम एवं द्वितीय स्थान पर राज्य स्तरीय अवार्ड जीतने वाले ज्ञान केन्द्र रहे। कार्यक्रम में यूनिक कम्प्यूटर्स की सहायक निदेशक शशि सिंहल, राज भारद्वाज, राशि पाल, ज्योति महावर, निक्की सैनी, प्रिंस सैनी एवं ३९ प्रकाश गुर्जर ने सहयोग करके कार्यक्रम को सफल बनाने में अहम भूमिका अदा कि।

## जन्म और मृत्यु से संबंधित अनुज्ञा

करोली । जिला रजिस्ट्रार जन्म-मृत्यु एवं आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग के उपनिदेशक मुकेश कुमार ने बताया कि राजस्थान जन्म-मृत्यु रजिस्ट्रीकरण अधिनियम संशोधित 2023 के ऋम में जन्म-मृत्यु रजिस्ट्रीकरण नियम संशोधित 2025 की अधिसूचना के राजपत्र में प्रकाशन पश्चात् अब जन्म और मृत्यु की 30 दिवस से 1 वर्ष के भीतर की घटना के लिए जारी की जाने वाली अनुज्ञा ग्रामीण क्षेत्र में ब्लॉक सांख्यिकी अधिकारी की ओर से जारी की जायेगी।

जिला रजिस्ट्रार ने बताया कि अधिनियम में नवीनतम संशोधन के तहत वर्तमान में जन्म-मृत्यु की घटना की सूचना 21 दिवस पश्चात् परंतु 30 दिवस के भीतर रजिस्ट्रार को दी जाती है तो 20 रुपये विलम्ब शुल्क देय होगा। वहीं, यदि घटना की सूचना 30 दिवस पश्चात् परंतु एक वर्ष के भीतर दी जाती है तो 50 रुपये एवं घटना की सूचना 1 वर्ष पश्चात् दिए जाने पर 1०0 रुपये विलम्ब शुल्क देय होगा। उन्होंने बताया कि चिकित्सा संस्थानों की ओर से जन्म-मृत्यु पंजीयन में 2१ दिवस से अधिक विलंब किये जाने पर अथवा सूचना समय पर नहीं दिये जाने पर 5० रुपये पेनल्टी का प्रावधान था जिसे बढाकर 250 एवं अधिकतम 1०00 रुपये की पेनल्टी का प्रावधान किया गया है।

## विधिक जागरूकता शिविर में योजनाओं की जानकारी दी

- जसवंत विद्या भवन संस्थान उच्च माध्यमिक विद्यालय में आयोजित हुआ शिविर

गढ़ी। साथ ही गुड टच बैड टच, कानूनी प्रक्रिया, बच्चों का हेल्पलाइन नं. 1०98, नालसा के टोल-फ्री राष्ट्रीय विधिक सहायता हेल्पलाईन नं. 151०0 आदि के बारे में विस्तृत जानकारी प्रदान की गई। साथ ही छात्र-छात्राओं को उनके उज्ज्वल भविष्य के बारे में बताया एवं उनकी समस्याओं का निराकरण किया। शिविर में विद्यालय व प्रधानाध्यापक देवेश शर्मा एवं अन्य अध्यापकगण द्वारा सभी उपस्थित छात्र-छात्राओं एवं सचिव महोदय का धन्यवाद ज्ञापित किया गया।

### ■ सार-समाचार

### किसान सम्मान समारोह 24 को

करोली, (निं.सं.) अतिरिक्त जिला कलेक्टर एवं नोडल अधिकारी पीएम किसान हेमराज परिडवाल ने समस्त तहसीलदार व उप रजिस्ट्रार को संबोधित करके बताया कि प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी द्वारा 24 फरवरी को भगलपुर, बिहार से पीएम किसान सम्मान निधि योजना की 19वीं किस्त जारी की जाएगी। इस अवसर पर किसान सम्मान समारोह का आयोजन राज्य के सभी जिला, ब्लॉक, ग्राम पंचायत स्तर कृषि विज्ञान केन्द्रों पर किया जाएगा। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम में प्रधान, स्थानीय कृषि वैज्ञानिक, राष्ट्रीय, राज्य स्तर पर पुरूस्कृत किसानों के साथ-साथ पीएम किसान योजना के लाभार्थियों को अधिक से अधिक सहभागिता सुनिश्चित करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये।

### शिक्षक संघ की बैठक 23 को

करोली । राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय के वार्षिक पंचांग एवं संगठन महामंत्री महेंद्र कुमार लखारा के निर्देशानुसार राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय जिला शाखा करौली की जिला बैठक रविवार 23 फरवरी को दोपहर 1:०0 बजे राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय टुक यूनियन करौली में आयोजित कि जावेगी। उन्होंने बताया कि बैठक में जिले के प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य जिला शाखा के समस्त पदाधिकारी एवं जिले कि सभी उप शाखाओं के अध्यक्ष,मंत्री,कोषाध्यक्ष,सभा अध्यक्ष,वरिष्ठ उपाध्यक्ष एवं महिला मंत्री भाग लेंगे।

### आजीवन कारावास की सजा

भरतपुर ( निस)। न्यायालय एडीजे संख्या दो के न्यायाधीश सीताराम मीना ने आरोपी पिन्टू कुमार को उसकी पत्नी कृष्णा के हत्या का आरोपी को मानते हुए आजीवन कारावास व 12 हजार रूपये के जुर्माने से दण्डित किया। अपर लोक अधियोजक भगत सिंह सुरीता ने बताया कि 6 सितम्बर 2०22 को केशव राना ने थाना चिकसाना पर मामला दई कराया कि उसको बहन कृष्णा की शादी पिन्टू निवासी बिरावई थाना चिकसाना से हुई थी। कृष्णा की लाश खेत में घर से 200 मीटर दूर पाई गई। जिस पर पुलिस ने मामले का अनुसंधान कर आरोपी पिन्टू को कृष्णा की हत्या के मामले में गिरफ्तार कर चालान पेश किया। न्यायालय में 17 गवाह व 4० दस्तावेज प्रस्तुत किए गए। जिनके आधार पर न्यायाधीश सीताराम मीना ने पिन्टू को उसकी पत्नी कृष्णा की हत्या का आरोपी मानते हुए आजीवन कारावास व 12 हजार रूपये के जुर्माने से दण्डित किया।

### राम कथा का आयोजन आज से

जुरहरा (निस)। कस्बे में आज से भव्य श्री राम कथा का आयोजन पुलिस थाने के सामने मुकेश टाल वालों के निवास पर किया जा रहा है जिसमें श्री मान मंदिर गहवर वन बरसाना के सुरेश चंद्र शास्त्री कथा का वाचन करेंगे और कथा व्यास होंगे। श्री राम कथा के आयोजन के तहत आज सुबह ऋस्बे में बैड बाजों के साथ कलश यात्रा निकाली जाएगी जिसमें सैकड़ो की संख्या में महिलाएं मंगल कलश लेकर यात्रा में शामिल होंगी। कलश यात्रा थाने के सामने से आरम्भ होकर बस स्टैंड, मैन बाजार, चौपडा बाजार व विभिन्न गल्ली-मोहल्लों से होते हुए वापिस कथा स्थल पर पहुंचेगी। कथा का आयोजन दोपहर १ बजे से शाम 5 बजे तक किया जाएगा एवं 2 मार्च को विशाल वंडरों का आयोजन किया जाएगा।

### अवैध वसूली का आरोप

बयाना (निस)। यूं तो पुलिस की रात्रि गस्त के दौरान यूं तो सी एम के गृह जिले में अवैध वसूली की शिकायतें हैं चर्चा ए आम है। इसे लेकर कई बार विवाद भी खड़े हुए हैं। बयाना में एक नया मामला ही सामने आया है। जहां 1१2 डायल सेवा की आड में रात्रि के समय विभिन्न मोटार वाहनों से एक पुलिसकर्मी की ओर से धमकाकर खुले आम अवैध वसूली की जाती है। महंगी लागत और काफी मेहनत से अपने खेतों में पैदा की गई हरी सब्जियों की फसल को बेचने जब कुछ किसान दूर दराज की शहरी मंडियों में बेचने ले जा रहे थे तो रात्रि गस्त के दौरान एक 1१2 डायल सेवा में तैनात एक पुलिस कर्मी ने धमकाते हुए इन्हें बयाना में रोक लिया और सभी से पुलिस एंट्री के नाम पर एक मोटी रकम की डिमांड की। सब्जी बेचने जा रहे किसानों ने जब यह राशि देने में असमर्थता जताई और अपने सभी आवश्यक दस्तावेज दिखाए। तब भी उनकी एक न मानी। यही नहीं उनकी गाडियों को गलत तरीके से रोड पर खड़ी करवा दिया। जो धूप में तपती रही। जिससे गाडियों में भरी ताज हरी सब्जियां खराब हो गईं। तब जाकर इस पुलिस कर्मी ने अपना बचाव करने के लिए इन गाडियों का दोपहर बाद ऑनलाइन के बजाय ऑफलाइन और मनमाना चालान काटकर और चालान की राशि वसूली कर तब उन्हें छोडा गया।

# स्टेडियम व बस स्टैंड की मिली सौगात

गंगापुर सिटी । पिछले लंबे अरसे से निजी और किएए की जमीन पर चल रहे रोडवेज के लिए बस स्टैंड की सौगात मिली है। लंबे समय से किएए पर सौगते के कारण रोडवेज को किराया देना पड रहा था, साथ ही सुविधाएं भी नहीं मिलने से यात्री परेशान थे, लेकिन अब बस स्टैंड की घोषणा से यात्रियों को भी सुविधा मिलेगी। राज्य बजट में इस बार गंगापुर सिटी को खेल स्टेडियम की भी सौगात मिली है।

खेल स्टेडियम की पिछले कई सालों से मांग चल रही थी। अब स्टेडियम की राज्य बजट में घोषणा की है। स्टेडियम बनने के बाद खेल प्रतिभाओं को आगे आने का मौका मिलेगा। स्वास्थ्य क्षेत्र में बडी घोषणाएं की दुकानों पर अन्नपूर्णा भंडार खोले जाएंगे। बालिकाओं के लिए 5० बेड के इलाज की सुविधा मिलेगी। सभी जिला अस्पतालों में डायलिटिक क्लिनिक खुलेंगे। प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों पर डिजिटल एक्स-रे मशीन लगेगी।

# रेखा गुप्ता को मुख्यमंत्री बनाए जाने पर खुशी

- आयोजित वैश्य समाज के विभिन्न घटकों की बैठक में जताया हर्ष

अठावाल समाज के जिलाध्यक्ष अतुल मित्तल, जिला महामंत्री सुमनस्य गुप्ता, शहर अध्यक्ष सचनवृत आर्य, मनीष गर्ग, जिला महामंत्री मुकेश सिंहल, खंडेडवाल समाज के अध्यक्ष रमेश बाल, महामंत्री मुरारी लाल, महावर समाज के अध्यक्ष ब्रजेन्द्र महावर, संरक्षक रविकांत गुप्ता, वाण्यय समाज के अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता, जिलाध्यक्ष महिला सीमा मंगल, शालिनी जैन, सनत गुप्ता, दिनेश पीतलिया, संतोष खंडेडवाल, पीतलेंद गर्ग, भरत बंसल, लक्ष्मी चन्द्र अठावाल, सुरेश मेठवी, अनिल गुप्ता आदि उपस्थित थे।